

新春走基层

开足马力赶春潮

图文 孙海 黎楠 田艺



宝桥物流中心在发运成品道岔



中铁宝桥集团道岔分公司工人们在组装合金钢轴叉



陕西西凤酒股份有限公司 907 制酒车间生产场景



宝鸡烽火集团总装车间工人们在组装产品



陕西和氏乳业集团袋装奶粉自动生产线

一年之计在于春。立春刚过，我市不少企业已经开足马力进行生产，确保实现2022年首季“开门红”。

开足马力赶制订单、争分夺秒推进项目……各大企业呈现出一派奋力冲刺开门红的“生龙活虎”场景。生产车间里，天车往来穿梭，忙而不乱；现代化的流水线上，机械手臂精准定位，平稳运行；精密的数控台前，屏幕闪亮，信号闪烁……

近日，笔者走进中铁宝桥集团厂区，在辙叉分公司生产线上看到，工人正在加班生产新型辙叉产品；道岔分公司的工人精加工、细组装，

赶制普通道岔和合金钢辙叉；机电工程分公司生产设备高速运转，正在紧张有序地为客户生产新型城市轨道交通产品……

在宝鸡烽火集团总装、精密加工等车间，处处都是繁忙景象。为推动公司多个重点项目的顺利进展，从大年初五开始，150余人次主动请缨到岗，奋力冲刺虎年“开门红”。

来到陕西北方动力有限责任公司，技术研发中心10余名试验人员奋战一线，开展水冷柴油机发动机磨合试验、外特性试验等1000h台架可靠性试验；事业部工作人员主

动放弃春节休息，加班加点赶任务、保进度，为公司圆满完成订单打下坚实基础。

连日来，笔者还陆续走访了陕西西凤酒股份有限公司、宝鸡机床集团有限公司、陕西和氏乳业集团有限公司等企业，条条生产线都是“火力全开”。工人们早已从节日氛围中走出来，精神饱满地进行生产。

奋进开新局，起跑就冲刺。宝鸡广大群踔厉奋发、笃行不怠，忙生产、搞建设、抓质量、促发展，齐心协力为城市带来一片高质量发展的喜人春光。



陕西西凤酒股份有限公司南门工地项目建设现场



宝鸡机床集团整机装配车间紧张有序的劳动场景



陕西北方动力有限责任公司工人在检验产品